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w  Ś R E M I E


Odpowiadając na interpelację i wnioski złożone na VIII posiedzeniu sesji Rady Miejskiej w Śremie 28 kwietnia br. informuję: 

INTERPELACJA :

►Radny, Pan Robert Piątek  poprosił o usunięcie topoli przy ul. Okulickiego 8 w Śremie.
Cztery topole rosnące przy ul. Leopolda Okulickiego w Śremie, pomiędzy garażami, a siedzibą OPS zlokalizowane są na terenie działki 
nr ewid. 2205/152, będącej w posiadaniu Śremskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego. Z uwagi na znaczne rozmiary i stopniowe zamieranie drzew, mogą one stanowić zagrożenie bezpieczeństwa ludzi 
i mienia, a także uciążliwość dla terenów sąsiednich.

W kwietniu 2010 r. na wniosek ŚTBS wydana została decyzja zezwalająca na usunięcie ww. drzew z terminem realizacji do końca grudnia 2010 r. W wyznaczonym terminie decyzja nie została przez ŚTBS zrealizowana. 

W związku z powyższym, Urząd Miejski w Śremie wystąpił z pismem do Śremskiego TBS Sp. z o.o. z prośbą o podjęcie pilnych działań w celu usunięcia drzew. 

WNIOSKI :

►Radny, Pan Andrzej Mieloszyński złożył następujące wnioski :

1) poprosił w imieniu mieszkańców ul. Ks. J. Popiełuszki i Ks. Prymasa St. 
Wyszyńskiego o zamknięcie ww. ulic i utworzenie deptaku.


Powyższa sprawa jest obecnie analizowana przez Zespół Drogowy Urzędu Miejskiego w Śremie. Rozpatrywany jest również wariant utworzenia w tym rejonie Strefy Płatnego Parkowania. Właściwe decyzje zostaną podjęte po przeanalizowaniu wszystkich "za" i "przeciw" każdego wariantu. 

2) poprosił o uzupełnienie placu zabaw na osiedlu przy ul. Ogrodowej 
w Śremie między nr 29 a 35.

Teren jest własnością wspólnoty mieszkaniowej, w zarządzie ŚTBS.              W chwili obecnej gmina nie ma możliwości finansowych uzupełnienia         i naprawy placu zabaw.
► Radny, Pan Robert Piątek zgłosił następujące wnioski :

1) poprosił   o obcięcie   gałęzi   na   drzewach  rosnących  przy ul. 
St.G. 
Roweckiego 12, 


Sprawa została przekazana firmie "Wycinek", z prośbą o obcięcie gałęzi    w jak najszybszym terminie.

2) Poprosił o naprawę chodnika  między ul. Okulickiego 8,                       a przedszkolem 
"Jarzębinka" w dwóch miejscach,


Powyższy chodnik nie jest w zarządzie gminy Śrem, znajduje się na gruntach będących własnością Skarbu Państwa. Właściwą jednostką do załatwienia sprawy jest Starostwo Powiatowe w Śremie. Wniosek przekazano według właściwości. 

3) Poprosił o wymianę chodnika pomiędzy przedszkolem "Jarzębinka" 
a cukiernią 
Pana Nowaka na ul. Okulickiego w Śremie.


W tegorocznym budżecie gminy Śrem nie zostały przeznaczone środki finansowe na wykonanie wymiany powyższego chodnika. Czynione będą starania, aby w przypadku wygospodarowania środków finansowych             w ramach bieżącego utrzymania dróg wykonać wymianę chodnika jeszcze      w bieżącym roku. 

Spraw prowadzi:

Jolanta Dworczyńska

inspektor

tel. 61 2847 101

Otrzymuje:

- radny, Pan Robert Piątek

- radny, Pan Andrzej Mieloszyński 

